

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Viktorie Bělohlávková, DiS.

Název bakalářské práce: Bezpečnostní opatření na vybraných fotbalových stadionech v České republice

Studijní program: Bezpečnostně právní činnost

Titul, jméno a příjmení vedoucího práce: PhDr. Karel Locker

Pracoviště a pracovní zařazení: Pedagogický a vědecký pracovník VŠ Ambis a.s. Lindnerova 1, Praha 8

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)		Stupeň hodnocení						
		stupeň	A	B	C	D	E	F
		číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
Obsahová stránka BP	struktura práce	x						
	formulace cíle práce (v souladu se zadáním BP) / hypotéz a úrovně jejich naplnění	x						
	použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu BP	x						
	faktická, věcná a obsahová správnost		x					
	hloubka provedené analýzy	x						
	zvládnutí odborné terminologie		x					
	schopnost argumentace a kritického myšlení		x					
	uplatnění práce v praxi / výuce	x						
Formální stránka BP	reprezentativnost a rozsah použité literatury a zdrojů	x						
	práce se zdroji, dodržování bibliografických norem, úroveň a četnost odkazů a citací		x					
	provázanost a sled textu, návaznost kapitol		x					
	jazyková a stylistická úroveň		x					
	estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky		x					
	samostatnost, aktivita a komunikace studenta s vedoucím BP při zpracování bakalářské práce	x						
Celkové hodnocení bakalářské práce			B					
Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě		ANO						

Klady bakalářské práce:

Studentka si pro svoji kvalifikační práci zvolila aktuální téma, při jehož zpracování prokázala znalost problematiky a schopnost samostatně téma zpracovat na velmi dobré úrovni. Jasně vymezený cíl práce byl naplněn. Struktura práce je přehledná a logická. Ke zpracování práce bylo využito velké množství literárních a dalších odborných zdrojů. Jako klad a přínos práce lze hodnotit propojení teorie a praxe, neboť práce a její vyhodnocení vychází právě z praktických zkušeností autorky na stadionech.

Zápory bakalářské práce:

Práce je díky zvolenému tématu značně obsáhlá, nicméně nejsou zde zbytečné pasáže. Zvolené téma by bylo vhodné detailněji zpracovat do diplomové práce. V oblasti odborného vyjadřování a stylistiky lze rovněž zvýšit úroveň.

Zdůvodnění stanoviska vedoucího k hodnocení bakalářské práce (minimálně 500 znaků):

Předložená bakalářská práce se zabývá aktuální problematikou bezpečnosti na fotbalových stadionech v České republice. Autorka si stanovila za cíl zhodnotit úroveň bezpečnostních opatření na vybraných stadionech a navrhnout opatření ke zlepšení jejich efektivity. Tento cíl byl naplněn. Práce je logicky strukturována na část teoretickou a praktickou. V teoretické části autorka přehledně vymezuje základní terminologii, historický vývoj diváckého násilí a právní rámec bezpečnostních opatření. Praktická část je založena na analýze dokumentů přímém pozorování rizikového utkání a rozhovorech s relevantními aktéry. Pozitivně hodnotím zejména snahu o propojení teoretických poznatků s praxí. Přínos práce spatřuji zejména v identifikaci slabých míst bezpečnostních opatření a formulaci konkrétních doporučení pro jejich zlepšení.

Otázky k obhajobě:

1. V práci jsou vybrány známé fotbalové kluby. Jaká je situace v menších městech a nižších soutěžích?
2. Jakým způsobem se řeší násilí fanoušků mimo stadion, např. při předem dohodnutých bitkách fanoušků před zápasem? Tyto excesy značně ovlivňují chování fanoušků na stadionech při samotných zápasech.

Datum: 18. duben 2026

Podpis vedoucího bakalářské práce: PhDr. Karel Locker

